

亲子手工制作传承廉洁家风



孩子们展示手工作品。

兴华街道:

“点位责任制”促创城

本报讯(记者 李涛 通讯员 郭瑶)6月12日万柏林区消息,在全市争创第七届全国文明城市承上启下、巩固提升的关键之年,兴华街道持续推动“一线工作法”,在61个点位落实“点位责任制”,引深开展创城“四大工程”,深入开展“九乱”整治,持续提高城市精细化管理水平。

兴华街道坚持“创城促文明、

文明促发展、发展惠民生”的理念,进一步找准工作切入点、着力点,全员全力全速打好创城攻坚战。连日来,街道强力推进智慧城市建设和数字化城市管理,巩固提升“门前三包”责任制落实成果,开展“星级评比”“靓丽星期五”等志愿服务活动。持续推进老旧小区提质改造工作,加大停车位建设,加快完成“三供一

业”改造,进一步完善建设“15分钟便民生活圈”,补齐基础设施短板。

同时,街道依托110个普通网格、57个专属网格开展乱象专项整治行动。实行“点位责任制”,做到创城点位每项工作都有人牵头、有人协调、有人负责、有人落实,形成责任全覆盖、情况全覆盖、管理无缝隙的点位管理体系。

罗城街道第二社区:

免费体检深受居民欢迎

本报讯(记者 毕晶晶)“还是党的政策好啊,真是解了我和老伴的燃眉之急。”近日,生活在罗城街道化肥片区的居民王师傅激动地说,“我和老伴年龄都大了,身体各项机能都在退化,慢性病给我们的身体和生活都造成了不同程度的困扰。”当听到社区工作者说,现在社区可以为居民免费体检,王师傅紧锁的眉头渐渐舒展开来,脸上有了微笑。

罗城街道第二社区地处晋源湖公园西岸的化肥片区,现有居民4500多人。从6月9日起,社区

开展社区居民健康调查工作,通过与居民面对面交流,详细了解居民身体健康状况,准确填写调查问卷表,配合晋源区慢性病管理工作,把卫生健康送到群众身边,满足居民的健康需求。

租住在罗城二社区的程师傅,是一名大车司机,老家在吕梁市岚县。在这次健康调查中,程师傅无奈地说,他家里有四个女儿一个儿子,为了给孩子们提供更好的生活,他拼命工作挣钱,却总疏忽关心和照顾自己。“我从来不喝牛奶,孩子们需要长身体,我

节省点,给孩子们多补充点营养,他们身体健康是我最大的心愿。为了省钱,我也从来没有去体检过。”程师傅说,这次社区免费提供体检,把医生请到了自己家门口,既快捷又方便,真是给老百姓办了实事。



清徐县:

中小学开展防溺水教育

本报讯(记者 司勇)6月12日从清徐县获悉,为进一步加强中小学生防溺水安全意识和自我保护意识,增强家长的安全意识和监护意识,教育部门在全县中小学校开展防溺水安全教育,确保学生生命安全。

天气逐渐变热,溺水事故进入高发季。清徐县教科局印发相关通知,要求全县各中小学校召开防

溺水安全教育专题家长会,宣传普及防溺水知识,进一步强化学生家长的安全意识和依法监管监护责任。该县各中小学校通过开展专题家长会,明确学生家长或其他监护人的法定监护责任,督促家长加强对学生离校期间的监管,对孩子行踪做到“知去向、知同伴、知内容、知归时”。同时向家长推送溺水事故典型案例和致家长的一封

信,要求家长和学生共同学习,加强对学生的防溺水安全宣传教育,实现家校共管共治。

清徐县教育部门负责人表示,全县各中小学校结合常态化疫情防控工作实际,紧紧围绕防溺水“六不”内容对学生开展了防溺水专题安全教育,教会学生避险、自护、自救、求救常识,增强了学生防溺水意识。

校企合作搭建乡村振兴平台

本报讯(记者 尹哲)6月12日消息,太原理工大学建筑学院与山西文景旅集团有限公司共同签署战略合作协议,双方联合发起创建的“乡村大讲堂”正式开讲。

“乡村大讲堂”作为乡村振兴平台,采用开放、协同的合作模式,会集多位城乡规划、乡村建设、农业农村等领域的专家学者、

企业家、政界人士、基层工作者,共同打造具有创新性、务实性、唯一性、前瞻性和影响力的专业人才智库。以发现问题、提出问题、诊断研讨、解决问题为工作重心,兼具理论研究、问题诊断、项目规划、运行培训等功能,致力于为地方政府和各地乡村振兴局提供具有前瞻性和引领性的地方规划服

务,打造服务山西乃至全国乡村振兴战略的全科智库,成为解决乡村振兴相关问题的排头兵。

太原理工大学建筑学院和山西文景旅集团有限公司负责人均表示,将利用双方各自优势,共谋共建乡村振兴平台,共促校企合作、产学研融合发展以及乡村振兴战略。

时的毛主席已是党和军队的领导核心,但毛主席还是那样的廉洁……”

通过故事,孩子们了解到:廉是清廉,就是不贪取不应得的钱财;洁是洁白,就是指人生光明磊落。“希望小朋友们从小做起,培养倡廉的良好品德。”

当天下午放学后的孩子在家长陪伴下来到社区。党员郭晋芳先为大家讲述了毛主席的廉洁故事。“抗日战争时期,毛主席在行军中只有一条御寒的毯子,也不知用了多少年,上面的毛已基本掉光,差不多就是一个麻袋片子。那时的部队并不是没有像样的毛毯,但是他硬是不要换新的。现在想想,那

活动将廉洁教育融入手工制作,寓教于乐,既弘扬和推广了廉洁文化,又树立了孩子们廉洁诚信、遵纪守法的观念。

传承好家风好家训



很“聪明”? 不文明!

拍摄者:王先生

拍摄经过:6月12日上午,我途经羊市街与半坡西街交叉口处时看到,路口东北角的一个公共停车位里,倒着一辆共享单车。询问之下才知道,原来是有人用这种“聪明”的办法占车位。公共停车位是方便大家停车的,不是私家车位,如此占车位,不文明!

郭晓华 整理

(报料人:王先生 报料费:30元)

本周持续“高温热浪天气”

本报讯(记者 侯慧琴)根据市气象台预报,本周将持续出现35℃以上高温天气,最高气温达37℃,提醒市民做好防暑降温准备。

太原地区具体天气为,6月12日夜间~13日白天,晴天间多云,有分散性阵雨或雷阵雨,四五级西北风,13℃~29℃;13日夜间~14日白天,晴天间多云,三四级偏北风,12℃~29℃;14日夜间~15日白天,晴天间多云,三级南风,14℃~33℃;15日夜间~16日白天,晴天间多云,南部部分地区有35℃或以上高温天气,三级南风,17℃~36℃;16日夜间~17日白天,晴天间多云,南部部分地区有35℃或以上高温天气,三级南风,19℃~35℃;17日夜间~18日白天,晴天转多云,南部部分地区有35℃或以上高温天气,三级西风,18℃~37℃。

在气象学上,气温在35℃以上时可称为“高温天气”,如果连续几天最高气温都超过35℃时,即可称作“高温热浪天气”。这样的天气下容易中暑、患肠道疾病和心脑血管等病症。提醒市民避免长时间暴露在户外高温中,同时多饮用白开水,注意饮食卫生,切忌贪凉引发“空调病”和肠道疾病。